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Distribucion donde la

variable solo puede tomar
dos opciones posibles.

Distribucion donde existe un
promedio. La variable ocurre
habitualmente.

Distribucién que recoge
numero de fracasos antes
del primer éxito.

Distribucion donde todos los
valores de la variable tienen
la misma probabilidad de

Distribucion donde
exponencial. Habitualmente
la variable es el tiempo

Distribuciéon de Gauss. Se
tipifica mediante:

ocurre el suceso

x—u
aparecer. 2=
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Probabilidad de acertar 7
preguntas en un examen
tipo test de 10 preguntas
con 4 opciones y solo una
correcta.

n=10, k=7, p=1/4

Por una parada de BUS esta

dispuesto que pasen 2

autobuses cada 5 minutos,

probabilidad de que pase
uno.

A=2,k=1

Un jugador de baloncesto
tiene un 75% de acierto en
tiros libres. Probabilidad de
que el primer acierto sea en
el 4° [anzamiento.

k=4, p=0,75

Una cabeza de tornillo pasa
el control de calidad si mide
entre 6y 7,5 mm.
Probabilidad de que una
cabeza mida mas de 7 mm.

a=6,b="7.5; x>7

Una persona ha estado
esperando 12 minutos a que
pase un taxi libre.
Probabilidad de que el
tiempo de espera sea
inferior a 10 minutos.

x<10,4=12

Un restaurante suele tirar de

media 20,4 kg de comida

con desviacion de 1,8kg.

Probabilidad de que tire
entre 18y 22 kg.

18 <x< 22
p=204 0=18




